



20 ноября состоялся финал ежегодного конкурса среди профессиональных моделей "**Супермодель 2011**"

. За звание лучшей модели года в этот раз боролись 18 участниц со всей России, Украины и Белоруссии. Судьбу девушек решало авторитетное жюри, в итоге победительницей была признана

Татьяна Козуто

из Казани. Ей достался главный приз – 250 000 рублей и участие в ежегодном проекте шоумена

Андрея Фомина

Val des Fleurs (

"

Бал цветов

"

)

, который проходит во Франции, на знаменитой вилле

Ephrussi de Rothschild

. Звание

"Вице-супермодель"

досталось

Анастасии Рожковой

из Череповца, которая получила приз 100 000 рублей.

Пяти конкурсанткам были предложены контракты на работу от представителей зарубежных модельных агентств. Кроме того, финалистки получили призы от партнеров – компаний "**РИВ ГОШ**", **L'oreal**, **Maybelline**, **Kings Group**, **Snow Queen**, компании "**Пармалат**"

"

,
Santal

,
"

Эстель Адони

"

и цветочной галереи

Vermont

.

Информационными спонсорами конкурса "**Супермодель 2011**" выступили: телеканал **World Fashion Channel**

, журнал

XXL

, компания

Mail.ru

, порталы

Fashionbank

,

Fashiontime

,

Purepeople

и

Puretrend

, журналы

InStyle

и

Millionaire International

. Официальным автомобильным партнером конкурса выступила компания

"

Инфинити

"

.